Сотрудничество и колледжем



В Северо-Осетинском педагогическом колледжа 16 декабря состоялся профориентационный онлайн-урок

"В калейдоскопе профессий: Современный воспитатель детей дошкольного возраста".

Студенты рассказали о профессии воспитатель, продемонстрировали фрагменты деятельности студентов на базах дошкольных организаций с предоставлением всех видов деятельности.

С видеообращением выступили: выпускница специальности дошкольное образование Медоева А.К. и методист МБДОУ д/с № 45 Дарчиева М.Г., гости поделились своим опытом и пожелали успехов будущим абитуриентам.

В рамках прохождения производственной преддипломной практики студентка Се-

веро - Осетинского педагогического института БзД- 5 курса Туганова Д. В. выполняла задания по научно исследовательской работе на тему "Организация игровой деятельности детей старшего дошкольного возраста в условиях модернизации". Студентка использовала традиционные формы организации сюжетно-ролевой игры, но главной разработкой являясь интерактивная дидактическая игра с детьми старшего дошкольного возраста. Дети активно включались в анимационные задания, в связи с чем можно сказать об эффективности предложенной инновационной технологии.



Детства

2023 г.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение летский сал № 45

День Победы



Есть в нашей жизни события, которые переполняют душу радостью, безмерной гордостью и счастьем за всех людей, за свою страну. Главное из них — это **День Победы**, день освобождения нашего великого народа от немецкофашистских войск в 1945 году.







9мая — это праздник **Победы**, праздник мира, праздник памяти, он не мог пройти не замеченным и для дошкольников. В нашем детском саду из года в год проводятся мероприятия по нравственно-патриотическому воспитанию. Так 5 мая 2023 года, для детей был подготовлен музыкально-тематический праздник, посвященный Дню Победы.



День осетинского языка



«САУ ЦÆСТЫТÆЙ» КОЧЫСАТЫ М. читает Чельдиева М.Ф



15 мая в Северной Осетии отметили один из важнейших праздников - День осетинского языка и лите-





ратуры, который приурочен ко времени выхода в свет жемчужины осетинской поэзии -«Ирон фандыр» Коста Хетагу-

В МБДОУ д/с №45 состоялся «Разговор о важном» на тему: «День осетинского языка» для детей старшей и подготовительной к школе группы Проект «Разговоры о важном» направ-

лен на развитие ценностного отношения дошкольников к своей родине - России, к Осетии и своему родному языку, людям, проживающим на ее территории, ее самобытной истории, богатой природе и великой культуре.

После занятия провели праздничное мероприятие на котором дети слушали гимн, читали стихи, танцевали, пели и инсценировали сказку «Булкъ»на осетинском языке. Вместе с детьми читали стихи осетинских поэтов на родном языке воспитатели. Подобные мероприятия – повышают интерес мальчишек и девчонок к культуре своего народа, а также расширяют и углубляют их знания о родном языке, о своей Родине.



«Иры Фидан -2023»

28 апреля воспитанники МБДОУ д/с № 45 приняли участие в ежегодном конкурсе «Иры Фидан -

2023»



Конкурс «Иры Фидан» проводится ежегодно.

Участниками конкурса были воспитанники

Выступления участни-

ков отслеживало жюри, в состав которого вошли: Члены жюри оценивали уровень исполнения поэтического произведения по 5-ти бальной шкале по следующим критериям:

- интонационная выразительность речи (ди-

- намика, выражаемая в ударениях; мелодика, выражаемая движении голоса по звукам разной высоты
- темп и ритм, выражаемые в длительности звучания и остановках, паузах;
- эмоциональная окраска речи, определяющая характер;

- правильное литературное произношение;
- использование выразительных средств театра (мимики, жестов, поз, движений);

Воспитателями детского сада велась работа с детьми над выразительность и эмоциональностью исполнения. Результат работы — чудесное исполнение. Все участники конкурса чтецов серьезно подготовились, блестяще выступили, показав свое мастерство и оригинальность исполне-

При подведении итогов жюри пришлось нелегко. После длительного обсуждения жюри огласило результаты, все победители были награждены грамотами и приза-



От всей души благодарим всех детей за участие в конкурсе чтецов, за их огромный труд и талант, а также их родителей, воспитателей и гостей конкурса за участие!

«Театральные встречи -2023».

Театральный фестиваль – это праздник творчества и познания, радости и сотрудничества; это наш общий праздник для детей и взрослых! Благодарим родителей за оказанную помощь и поддерж-

ку в подготовке к театральному фестивалю.

В день фестиваля маленькие артисты показы-



вался своей сполна, как педагоги, так и воспитанники. У дошколят не существует «главных ролей», у них все роли – главные. И это

вали всё то,

самое главное!

Наш детский сад представил сказку К. Чуковского «Муха -Цокотуха», в спектакле приняли участие 11 воспитанников и 4 педагога.



Все постановки фестиваля отличались интересной идеей, творческим подходом, яркими и зрелищными декорапиями.

«Если в детском

саду есть театр - значит, там сосредоточен феномен детства: радость, удивление, восторг,



фантазия, творчест-B0».

Наш творческий коллектив был отме-

чен в номинации «За музыкальное сопровож-

Рубрика "Для Вас родители"

Трудно найти универсальное средство для развития и воспитания ребенка, но оно всё же есть. Это — театр. Справедливости ради нужно отметить, что театр – это особый мир, имеющий собственную душу. Приобщение к этому миру делает жизнь человека ярче и интереснее. Чем раньше мы откроем нашим детям волшебный мир театра, тем большее влияние он окажет на их развитие.

Полезное влияние театра

Положительное воздействие театра трудно переоценить.

- Театр приобщает ребенка к правилам и нормам поведения в обществе. Здесь вы не увидите шумных и бегающих без дела детей, громко разговаривающих и вызывающе одетых зрителей. В этом месте все пронизано культурой. В театре дети учатся правильно одеваться, вести себя, выражать эмоции, приучаются к дисциплине и самоконтролю. На этой основе в дальнейшем будут усваиваться и другие правила и нормы.
- Театр учит понимать людей и выражать собственные чувства. Чтобы жить в гармонии с другими, нужно уметь понимать себя.
- Театр развивает интеллект. Ребенок в течение длительного времени следит за событиями на сцене. При этом ему необходимо запоминать имена героев, детали сюжета. После спектакля всегда появляется желание поделиться впечатлением с близкими. Таким образом, у ребенка развиваются память, мышление, речь.
- Развиваются творческие способности ребенка. Прежде всего, театральное действие благотворно влияет на развитие воображения. Умение фантазировать может стать основой для детского творчества.
- Театр учит сопереживать. На сцене актеры проживают кусочек жизни, и ребенок переживает вместе с ними все события: сочувствует, печалится, злится и плачет от радости.